希鲁晚报 2012.4.18

今日济南

编辑:康鹏 组版:颜莉

单位组织训练造成员工骨折

法院判决:单位一次性赔偿受伤员工8万元

本报4月17日讯(记者 廖雯 通讯员 陶然 于东亮) 职工在单位组织的体育训练中受 伤也能享受工伤保险待遇,单位 应承担赔偿责任。近日济南市历 城区法院审结了一起健康权纠纷 案,双方达成和解,单位一次性赔 偿受伤员工8万元。

王鹏(化名)是济南某公司职 工,2007年初,公司组织单位足球 队并制定了训练计划,要求队员 每周末按时参加训练。2007年6月 16日下午,王鹏在训练中与同事 拼抢受伤,经诊断为右内踝骨折、

右腓骨骨折,住院治疗17天,共花 费医药费一万余元。当时公司车 间主任从单位支取了一万元为王 鹏交纳了住院费。2008年11月12 日,王鹏因感觉右腿疼痛去医院 检查,被诊断为右腓骨陈旧性骨 折。双方均未在规定时间内提起 工伤认定。2010年2月2日,王鹏向 济南市人力资源和社会保障局提 出工伤认定申请,因超过法定一 年期限不被受理

因赔偿问题不能达成一致, 2010年2月25日,王鹏以民事赔偿 为由,将所在单位诉诸历城区法

院,索赔12万余元。案件审理中, 王鹏被鉴定为九级伤残。

法院经审理认为,王鹏在单 位要求下进行体育训练而受 伤,理应享受工伤保险待遇。经 法庭多次调解,双方最终达成 和解,除单位已支付的一万元 医疗费外,被告另外一次性支 付原告赔偿金八万元,其余双 方互不追究。

主审法官提醒,当劳动者在 工作中遭受事故伤害时,应当注 意法律规定的申请工伤的时效, 以维护自身合法权益。

商河行政服务中心推出一站式服务

各单位带"2号公章"办理审批

本报4月17日讯(通讯员 李 世廷 张鸣 记者 林媛媛) 为方便企业办理手续,商河县行 政服务中心推出"一站式"服务, 把多个部门的办理功能集合到一 个大厅之内。此外,还推出"一车 式"联合踏勘服务。

"企业在办理工程规划手续 中需要填报的《建设项目规划设计 方案审批表》,需要发改委、地震 局、住建委、国土局、环保局、气象 局、消防大队等多个部门的审查意 见。"服务中心相关负责人介绍说, 为了能让百姓办理起来更方便,他 们主动跟这些部门协商,由各单位 进驻中心的窗口工作人员代企业 办理,还特别提出由牵头部门窗口 受理,抄告相关部门,服务一条龙、 一站式,并限时办结。

据了解,为保证行政服务的

质量和效率,商河县将各职能部 门的审批权纳入行政服务中心, 代表部门审批权限的公章在原单 位不动,而另刻一枚具有同等效 力的公章,同时在该章上刻注"2" 字,是为"2号公章",由本部门进 驻服务中心的窗口办理审批之 用。所有涉及该部门审批的事项 全部在中心窗口用"2号公章"办

本地西瓜未上市 外来西瓜正热销

本报4月17日讯(实习生 刘保建 记者 李飞) 17日, 记者走访果品交易市场和部分 水果摊发现,南方瓜和进口瓜 进入济南水果市场,每公斤可 卖至5元多到6元不等,比去年 同时期价格每公斤高了近两 元。尽管如此,商户反映目前西 瓜卖势良好。

17日下午,在济南市七里 堡果品市场,记者看到不少商 家已经开始销售西瓜。"现在市 场上卖的西瓜多是南方瓜和进

口瓜,北方瓜还没上市。"多名 商户表示。瓜贩梁先生介绍说, 现在南方瓜即将下市,北方瓜 因为季节原因未能上市,所以 进口西瓜价格较高。尽管西瓜 价格较贵,但销售不错。另一卖 西瓜的商户也表示,她的瓜每 斤卖2.8元,每天能卖出一万余

据记者了解,随着气温上 升,市面上的西瓜将会越来越 多。预计到5月初本地西瓜会陆 续上市,届时价格将逐渐回落。



在七里堡果品市场,销售的西瓜多是南方瓜和进口瓜。刘保建 摄



济南哮喘病医院 Asthma Hospital of Jinan



无假日医院

"中华呼吸病名医会诊" 时间:2012.4.1-4.30



手济南哮喘病医晥共筑我国首例

到份同天實

笔者调查,自入春以来,济南哮喘病医院接诊患者明显增多,近日"中华呼吸病名医 大型会诊 "活动的开展,更是让医院迎来就诊空前高峰期,可见,哮喘、气管炎等呼吸疾 病俨然成为社会普遍常见的慢性病,严重影响了人们的正常生活。

关键词一: 济南哮喘病医院

济南哮鸣捞医陈是山东省规模最大的 一所以治疗哮喘、气管炎、差世肺、肺 气静、脐心捞、耳鼻斑噪等呼吸系统疾 捞为主的量点专科医院,拥有具剪风内 最先进的专业批测治疗设备60余率,占 地面积三十余亩,元烷面积10000余平方

医肺开设六大油疗中心: 哮動治疗 中心、支气管炎治疗中心、差型肺治疗。 中心、肺气肿治疗中心、肺心痨治疗中 心、耳鼻咽喉治疗中心。

关键词二:重症呼吸病关爱平台

济南等培挤医院为解决呼吸挤置症患 着面嵌的數據推羅,特与中国呼吸的防治 联盟共同成立联区首个"重查呼吸损关爱 平会",我国教名相声表演大师李国盛先 **生亦担任平台公益大使,以帮助更多的最** 老捕脱耸撞呼吸挤困扰,李受正常的幸福

2012年4月起,晚食哮喘、气管炎、 **送世前等多项呼吸系统疾病患者和常危人** 影均可到济南哮吸挤医陈军条件、免费中 办(山东省呼吸系统疾病基本医疗保障手 **省)**,凭手脊軟後可腐化例提销治疗费用。

| 关键词三:中华呼吸病名医会诊 | 关键词四:特色疗法

中国呼吸疾病预防挫倒中心所任导的 "中华呼吸捞名医会诊行" 接到近日在晚 "都向康禄免疫综合疗法",以国际卫生 市济南等疫损医院拉开储器,本次来以上 组织唯一推荐的"免疫脱敏疗法"为基 京、上海等地农威医疗机构及享受国务路 政府達弘的聯合专家组,共抵济南重在举 行以"关爱呼吸健康"为主题的哮喘、气 **曾炎大型学术施广置专家会诊活动,会诊** 期间专家挂号费金兔,更有多项治疗补

▲诊时间: 2012年4月1日至4月

济南呼吸挤医路数家引造的 "TDDS 减,融合了都向最高系统,中医经络与 针灸方法,以及风际光谱的等风生物共 激活免疫一致化治疗一预防复发"的治 疗方案。"两拐异治,一人一方",达 對标本整治的目的。

彼疗法改变了哮喘等呼吸疾病不能 治疗的历史,是晚回呼吸捞治疗史上的 星窟游式的夹破!

新农合定点单位 0531-66621111

地址:济南市英雄山路412号 网址: www.jnxcbyy.com